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TBD Ithaca 
Featherlight 
Repeater

37 367021 80 Kuenzi - Ithaca Featherlight Repeater Model 37 12 gauge, 2 ¾ chamber, 30” barrel, full 
choke, standard grade, 5 shot capacity #367021

Shotgun

TBD Marlin 1894 183307 78 Octagon barrel. 2.5-20. Mfg 1894 - 1934 Rifle High 
Power

TBD Remington 510 58 TargetMaster. 22 LR Smoothbore bird shot gun. Mfg. 1939 - 1962. Good condition. Older 
gun. Rare.

Rifle

TBD Remington Nylon 66 2211256 79 .22 Mohawk Brown Rifle High 
Power

TBD Sears 
Roebucks & 
Co.

10125 82 410 bolt action shotgun, 2 1/2 & 3" shells Shotgun

TBD Stevens 
Arms

81 Kuenzi - Stevens Arms side by side double barrel shot gun, 5100 action, 20 gauge, 2 3/4". Tag 
on gun says "left barrel failed to fire"

Shotgun

TBD Winchester 12 1815936 16 1961 Trap Gun 2 3/4" Full. 12 gauge. Adjustable Stock Vent Rib. Nice wood. Shotgun

TBD Winchester 12 Y2021582 17 1973 New Style Trap Gun. Full Choke. Vent Rib. 12 gauge. Shotgun

TBD Winchester 12 Y2024872 18 1976 New Style Trap Gun with Box. Full Choke. Vent Rib. 12 gauge. Shotgun

TBD Winchester 12 1596539 19 1956 Improved Cylinder Field Gun. 12 gauge. Like New. Rare choking. Shotgun

TBD Winchester 12 494389 20 1927 Solid Rib. Full Nickel Steel. Very good! 12 gauge. Shotgun

TBD Winchester 12 1638192 21 1955 Full Solid Rib. 12 gauge. 3" Mag. Heavy Duck Gun. Shotgun

TBD Winchester 12 1775776 27 1959 Modified Choke. 16 gauge. Like New! Shotgun

TBD Winchester 12 380688 28 1924 Modified Choke. Nickel Steel. 16 gauge. Shotgun

TBD Winchester 12 1846382 29 1961 Modified Choke. 16 gauge. Shotgun

TBD Winchester 12 1720195 30 1959 Modified Choke. 16 gauge. Shotgun

TBD Winchester 12 1779335 31 1959 Modified Choke. 16 gauge. Like New! Shotgun

Updated 10/5/2023 Page 1



Selling 
Order

Mfgr. Model Serial 
Number

Lot Year Description/Info Category 

TBD Winchester 12 1933593 32 1962 Improved Cylinder Choke. 20 gauge. Shotgun

TBD Winchester 12 1773902 33 1959 Unfired. Improved Cylinder Choke. 20 gauge. Like New Condition. Original Hang Tag. Shotgun

TBD Winchester 12 1770279 34 1959 Modified Choke. 20 gauge. Shotgun

TBD Winchester 12 1851546 35 1961 Modified Choke. 20 gauge. Like New! Shotgun

TBD Winchester 12 1392559 36 1953 WSI Skeet. 20 gauge. Very Nice. Shotgun

TBD Winchester 24 23112 11 1941 SXS 2 3/4" Improved Cylinder Modified Choke. 20 gauge. Shotgun

TBD Winchester 24 113799 12 1958 SXS 2 3/4" Full and Modified Choke. 16 gauge. Shotgun

TBD Winchester 24 114733 13 1958 SXS 2 3/4" Full and Modified Choke. 12 gauge. Shotgun

TBD Winchester 24 82876 14 1950 SXS 2 3/4" Full and Modified Choke. 12 gauge. In original box. Very high grade wood. One of 
a kind. Box is very unusual with hunting scene. 

Shotgun

TBD Winchester 37 26 Single shot in original box. No serial number. Mfg 1936-1963. Shotgun

TBD Winchester 42 157435 1 1963 410 3" Full Choke. Shotgun

TBD Winchester 42 104628 2 1953 410 3" Full Choke. Shotgun

TBD Winchester 42 62235 3 1947 410 3" Full Choke. Shotgun

TBD Winchester 42 53913 4 1946 410 3" Full Choke. Shotgun

TBD Winchester 42 41617 5 1940 410 3" Modified Choke. Shotgun

TBD Winchester 42 16008 6 1935 410 3" Full Choke. Shotgun

TBD Winchester 42 116527 7 1954 410 3" Full Choke. Shotgun

TBD Winchester 42 1647 8 1933 410 3" Full Choke. First Year Production. Shotgun
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TBD Winchester 42 96885 9 1952 410 3" Cylinder Choke. Shotgun

TBD Winchester 42 125134 10 1956 410 3" Full Choke. Shotgun

TBD Winchester 50 55169 22 1956 Full 2 3/4" Semiautomatic Field Gun. 12 gauge. Shotgun

TBD Winchester 50 146049 37 1958 Modified Choke. Semiautomatic. 20 gauge. Shotgun

TBD Winchester 53 9480 75 1928 Nickel Steel 2.5-20 W.C.F. Nice old lever action. Shoots very well. Ammo for gun sold 
separately.

Rifle High 
Power

TBD Winchester 55 57 22 Single shot auto eject. Mfg. 1958 - 1961. Like New with original hang tag. Rifle

TBD Winchester 61 162494 47 1953 .22 Rim Fire. Very nice. Rifle

TBD Winchester 61 292689 48 1961 22 Magnum. Rifle

TBD Winchester 61 338706 49 1963 22 S, L, LR. Very last year these were made. Last serial for this model is 342001. Very Nice 
Condition! Original hang tag.

Rifle

TBD Winchester 61 269115 50 1960 22 S, L, LR. Very nice. Rifle

TBD Winchester 62 195863 51 1947 22 S, L, LR. Very good. Rifle

TBD Winchester 63 104607 52 1951 22 Long Rifle. Semi Automatic. Very good. Rifle

TBD Winchester 67 54 Smoothbore bird shot gun. S, L, LR. Very rare. Mfg. 1934 - 1963. This one has pre war barrel 
marking. Presumed mfg. 1940-1947. Very nice.

Rifle

TBD Winchester 70 127798 61 1949 .22 Hornet. Like New. Fired very little if at all. Rare gun. Not many M70s made in this caliber. 
Twin to lot 62.

Rifle High 
Power

TBD Winchester 70 128986 62 1949 .22 Hornet. Comes with 3x9 Leupold scope. Very nice condition. Rare caliber. Twin to lot 61. Rifle High 
Power

TBD Winchester 70 258634 63 1953 Featherweight. Aluminum butt plate. 308 caliber. Like New with original hang tag.! Twin to 
lot 64

Rifle High 
Power

TBD Winchester 70 263111 64 1953 Featherweight aluminum butt plate. 308 caliber. Like New! Twin to lot 63 Rifle High 
Power

TBD Winchester 70 573033 65 1963 Featherweight 30-06 caliber. Absolutely New with original hang tag. Possibly the last Pre-64 
30-06 Featherweight made. 

Rifle High 
Power

Updated 10/5/2023 Page 3



Selling 
Order

Mfgr. Model Serial 
Number

Lot Year Description/Info Category 

TBD Winchester 70 230858 66 1952 Super Grade 30-06. Very good condition. Rifle High 
Power

TBD Winchester 70 402795 67 1957 Featherweight .243 Winchester caliber. Like New! Perfect wood and perfect bluing. Rifle High 
Power

TBD Winchester 70 335777 68 1955 Unfired Featherweight 270 Winchester claiber. 270s are the rarest in Featherweight guns. 
New with original hang tags in original box. Comes with original owners manual. 

Rifle High 
Power

TBD Winchester 70 316038 69 1954 Super Grade 270 caliber.  Like new with original owners manual and hang tags. Includes 
Lyman Alaskan A3717 2.5 power scope and has all original paperwork. Has only fired 8 
documented rounds. Perfect Condition!

Rifle High 
Power

TBD Winchester 70 274542 70 1953 Standard Grade Sporter 270 caliber. Looks like new. Original hang tag. Possibly unfired. Rifle High 
Power

TBD Winchester 70 133974 71 1950 Standard Grade Sporter 270 caliber. Looks like new. Possibly unfired. Rifle High 
Power

TBD Winchester 70 6542 72 1937 Standard Grade Sporter 270 caliber. Very good shape. Wood and bluing are like new. 4 digit 
serial number. 

Rifle High 
Power

TBD Winchester 70 736485 73 1964 Standard Grade Sporter 225 Winchester caliber. Very good condition. Comes with Weaver 
scope and mounts. 

Rifle High 
Power

TBD Winchester 70 G1108372 74 1973 Magnum 338 Winchester Mangum. Includes like new Leupold 3x9 100th Anniversary scope 
and knife with tin box. 

Rifle High 
Power

TBD Winchester 77 97495 53 22 LR Semi Automatic. Mfg. 1955 - 1963. Original hang tag. Rifle

TBD Winchester 92 968368 77 1925 Saddle Ring Carbine 2.5-20 Rifle High 
Power

TBD Winchester 94 2390342 59 1959 30-30 cal. Very nice. Rifle High 
Power

TBD Winchester 100 32803 60 1962 Semi Automatic 308. Like new. Rifle High 
Power

TBD Winchester 101 109586 23 1967 Trap Gun. Full Single bbl Trap Gun. 12 gauge. Shotgun

TBD Winchester 101 550635 25 1988 Trap Gun. Winchester Live Bird Combo. 2 barrel sets with choke tubes in Winchester case. 
Only 45 of these 2 barrel were made in 1988. This is #6 of 45 ever made!

Shotgun

TBD Winchester 1400 N544068 38 MK II. 20 gauge. Vent Rib 3 Choke Tubes. Mfg 1968 - 1972. Like New! Shotgun

TBD Winchester 9410 SG12676 15 Cylinder Choke. Packer in box. With Box. Shotgun

TBD Winchester 9422 F206027 46 1975 Unfired Lever Action .22 Rim Fire. Early Model. New in box with original owners manual. Rifle
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TBD Winchester 67A 55 22 S, L, LR. Mfg. 1934 - 1963. Very good. Rifle

TBD Winchester 69A 56 22 S, L, LR Mfg. 1935 - 1963. Very good condition. Nice gun! Rifle

TBD Winchester 99A B732179 76 250 - 3000 Savage caliber. Very good condition. Mfg 1971 - 1981. Includes Leupold 3x9 
scope. Ammo for gun sold separately.

Rifle High 
Power

TBD Winchester Super X 
Model 1

82745 41 Unfired Skeet Gun. New in Box with original owners manual. Shotgun

TBD Winchester Super X 
Model 1

88400 44 Unfired Special Order Field Gun. New in Box. Very rare. Comes with original hang tags. Shotgun

TBD Winchester Super-X 
Model 1

87003 39 Unfired Skeet Choke. New in Box. Shotgun

TBD Winchester Super-X 
Model 1

80210 40 Unfired XTR Field Gun. Modified Choke. New in Box with original owners manual! Shotgun

TBD Winchester Super-X 
Model 1

86593 42 Unfired Trap Gun. Improved Modified Choke. New in Box. Shotgun

TBD Winchester Super-X 
Model 1

72355 43 Unfired Field Gun. Full Choke. New in Box with original owners manual and hang tags. Shotgun

TBD Winchester Super-X 
Model 1

1DUO878 45 Unfired Ducks Unlimited gun. New in Box with original owners manual and paperwork. Shotgun

TBD Winchester SX2 24 Choke Tubes. Vent Rib. 3" Magnum. 12 gauge. Shotgun

TBD WM Enders  Oak Leaf 83 Single shot 12 gauge shotgun. Shotgun
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